



Каждый гражданин Казахстана помнит знаменательный день, 16 декабря 1991 года, когда мы получили независимость. В этом году страна отмечает 30 летие независимоти, это крупное событие, которое будет праздновать весь Казахстан. Это не просто праздник, а результат трудолюбия и дружбы всех народов, проживающих в Казахстане. Современный Казахстан - независимое, суверенное, демократическое государство со стабильной экономикой и беспрогрышным планом на будущее. Сегодня Казахстан смело заявляет о себе, о своих правах и целях.

За 30 лет независимости Казахстан признан мировым сообществом, как государство, ведущее последовательную внутреннюю политику, направленную на обеспечение толерантности, межконфессионального и межкультурного согласия представителей всех этносов. Единый народ Казахстана активно строит современное и конкурентоспособное светское государство.

Казахстан утвердился в качестве полноправного члена международного сообщества, проводящего неизменно миролюбивую и конструктивную политику дружбы, добрососедства и взаимовыгодного сотрудничества.

Именно независимость дала возможность развивать собственную экономику, образование, культуру, а также проводить свою внешнюю политику. Сегодня наша страна является членом ведущих международных организаций – ООН, ОБСЕ, ШОС и других межгосударственных объединений. Это не может не радовать любого казахстанца.

Президент Республики Казахстан является гарантом Конституции. Конституция - основной закон практически любого современного государства, а также гарант стабильности завтрашнего дня.

Наша задача сегодня реальными делами проявлять истинный патриотизм, укреплять независимость страны. Все мы, независимо от национальности, должны быть полезными своей стране, быть ответственными за судьбу Родины.